杭州拱墅万达广场(办公)写字楼价格多少?配套、位置、环境分析

产品名称	杭州拱墅万达广场(办公)写字楼价格多少?配套 、位置、环境分析
公司名称	直租网络
价格	.00/个
规格参数	建筑面积:360000㎡ 电梯:客梯4部,货梯1部 开发商:万达集团杭州公司
公司地址	浙江省杭州市
联系电话	4000571892 4000571892

产品详情

杭州拱墅万达广场(办公)是一家位于杭州市拱墅区的优质写字楼项目,由万达集团杭州公司开发,总共拥有18层,总建筑面积达到360,000平方米。以下是关于该项目的一些基础信息:

开发商:万达集团杭州公司总楼层:18层建筑面积:360,000平方米物业:万象美物业管理有限公司

物业费:4.95元/㎡ 电梯:客梯4部,货梯1部交通便利,位置优越

杭州拱墅万达广场(办公)坐落于杭州市中心的繁华商圈,交通便利,周边交通网络发达。多条公交线路经过,临近地铁站,方便员工和客户的出行。

配套设施完善

杭州拱墅万达广场(办公)周边配套设施一应俱全,无论是商业综合体、餐饮娱乐、金融机构还是休闲娱乐,都可以满足员工和客户的日常需求。附近各类餐厅、咖啡馆、购物中心等场所众多,为商务办公提供了便利的生活环境。

项目卖点突出

杭州拱墅万达广场(办公)作为一个综合办公楼项目,有许多突出的卖点。

优质建筑:18层的写字楼,总建筑面积达到360,000平方米,提供宽敞明亮的办公空间。 高品质物业管理

:物业由万象美物业管理有限公司负责,确保项目的良好运营,并提供高效的维修和安全管理。

合理物业费用:物业费为4.95元/m³,综合考虑了物业服务的质量和费用的合理性。

便捷电梯系统:项目配备了客梯4部和货梯1部,能够满足大量员工和客户的垂直交通需求。

项月的基础 桔患公开发商 总楼层 建筑面积 物业 物业费 电梯

以上是关于杭州拱墅万达广场(办公)的基本信息以及项目的交通、配套、卖点等方面的介绍。该项目处于市中心地段,交通便利,周边配套完善,拥有优质建筑和高效物业管理,是您办公的理想选择。欢迎您的垂询和选购!

拱墅万达广场(办公)项目介绍:

杭州万达广场位于北部软件园东侧,石祥路与杭行路交汇处,总建筑面积约35万平方米,涵盖大型商业中心、休闲娱乐中心、室内步行街、杭州金街、写字楼等业态,是集商业、休闲、娱乐、文化、商务等多功能于一体的大型城市综合体。项目建成后,将形成以杭州万达广场为核心的新型城市级商圈,也是城市综合服务中心,商业、金融、娱乐、休闲和商务中心。

开发商:万达集团杭州公司

总楼层:18层

建筑面积:360000㎡

物业:万象美物业管理有限公司

地址:拱墅 杭行路666号